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MIESTEN KAKKONEN
Kotiavaus: HPS – PuiU, 18.4. klo 17.00

HALLITALKOOT
HPS halli (Halkosuontie 88 / Pilkekuja 10), la 25.4. klo 11
Talkoolaisille pääsy Briotech Kansallisen Liigan
kotiavaukseen

BRIOTECH KANSALLINEN LIIGA
Kotiavaus: HPS – Åland United, la 25.4. klo 14.00

SEURAN KEVÄTKOKOUS
HPS-talo (Pakilantie 86a), ma 27.4. klo 18.00

HPS-FUTISHULINAT – KOKO PERHEEN KYLÄKIERTUE
To 23.4 klo 17.30, Kuninkaantammenkierto 21
Ma 27.4 klo 17.30, Maununnevan hiekkakenttä
Ti 28.4 klo 17.30, Maunulan hiekkakenttä 
Ke 29.4 klo 17.30, Torpparinmäen hiekka
Su 3.5. klo 13,Briotech Areena

HPS-FUTISLEIRIT
1.6.–5.6.
8.6.–12.6.
10.–11.8.

TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ

KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

Lue lisää

klikkaamalla

tästä!

https://www.tiketti.fi/hps-kausikortit-2026-briotech-arena-helsinki-lippuja/113782
https://www.hps.fi/toiminta/toiminta/leirit/




Suomen U17-tytöt (2009 ja myöhemmin syntyneet) ovat selvittäneet tiensä EM-
lopputurnaukseen voitettuaan oman EM-jatkokarsintalohkonsa. Lopputurnaus
pelataan Pohjois-Irlannissa 3.–16. toukokuuta. 

EM-jatkokarsintaturnaus pelattiin viime viikolla Tshekissä. Suomi aloitti
turnauksen vakuuttavasti kaatamalla Latvian lukemin 7–0 ja jatkoi siitä
voittamalla Romanian 3–0. Lohkovoitto varmistui lopulta 1–1-tasapelillä
emäntämaa Tshekkiä vastaan, ja Suomi eteni EM-lopputurnaukseen maalieron
turvin. 

Suomen joukkueessa nähtiin mukana kaksi HPS:n naisten edustuksen pelaajaa,
Aino Lamberg ja Moona Nurminen. Sekä Lamberg että Nurminen saivat
runsaasti vastuuta jatkokarsinnoissa. 

Lamberg oli tyytyväinen joukkueen otteisiin karsinnoissa. 
- Tosi hyvät fiilikset kisoihin pääsystä. Olen ylpeä joukkueestamme ja siitä, miten
pelattiin. Pelasimme yhteen joukkueena, saimme paljon onnistumisia, emmekä
hävinneet yhtäkään peliä, Lamberg kertoo. 

Myös Nurminen korostaa saavutuksen merkitystä ja joukkueen kehitystä. 
– Todella hyvät fiilikset kisoihin pääsystä! Tämä on ollut pitkään meidän
tavoitteenamme ja sen eteen on tehty paljon töitä. Kehitimme omaa
tekemistämme niin onnistumisten kuin vaikeampienkin hetkien kautta. Odotan
innolla pelejä huippumaita vastaan ja sitä, että pääsemme jatkamaan siitä,
mihin karsinnoissa jäimme, Nurminen sanoo. 

EM-lopputurnaukseen etenee kahdeksan joukkuetta. Suomen lisäksi paikkansa
ovat toistaiseksi varmistaneet Saksa, Espanja ja emäntämaa Pohjois-Irlanti. 

HPS onnittelee Ainoa, Moonaa ja koko Suomen joukkuetta upeasta
saavutuksesta ja toivottaa valtavat tsempit EM-lopputurnaukseen
toukokuussa! 

SUOMEN U17-MAAJOUKKUE 
EM-LOPPUTURNAUKSEEN



Haluatko olla mukana mahdollistamassa HPS:n edustusjoukkueiden kotiotteluita?

HPS etsii vapaaehtoisia mukaan sekä Briotech Kansallisen Liigan että Miesten
Kakkosen ottelutapahtumiin. Ottelut pelataan huhti–lokakuussa, ja
vapaaehtoistehtävät kestävät noin 1–3 tuntia per ottelu roolista riippuen.

Etsimme innostuneita ja oma-aloitteisia tekijöitä, jotka haluavat olla osa
tapahtumayhteisöämme. Vapaaehtoisena pääset mukaan palkitsevaan, hauskaan ja
merkitykselliseen tekemiseen aivan huipputapahtumien ytimeen. Samalla opit
käytännön taitoja urheilutapahtumien järjestämisestä.

Vapaaehtoisille tarjoamme HPS-tiimipaidan, virvokkeita ottelutapahtumissa sekä
kutsun kauden päättäjäisiin.

Vapaaehtoisten tehtäviä ottelutapahtumissa ovat muun muassa:

Tapahtuma- ja kenttäalueen rakentaminen
Lipunmyynti
Fanituotemyynti
Kahvilan avustavat tehtävät
Paarinkantaja valmiudessa oleminen
Kenttäalueen siistiminen
Pallotyttöjen ja -poikien avustaminen
Saattajien avustaminen
Tapahtumien sujuvuudesta huolehtiminen

TULE VAPAAEHTOISEKSI!

TÄYTÄ LOMAKE JA TULE MUKAAN

https://forms.office.com/e/H6LC5SbeKL


HPS:n perhefutis on 3–5-vuotiaille lapsille ja heidän vanhemmilleen suunnattu
liikunnallinen yhteinen harrastus.

Perhefutiksessa lapset harjoittelevat yhdessä vanhemman kanssa
jalkapallotaitoja ja yleisiä liikunnallisia perustaitoja leikin kautta. Samalla lapset
oppivat tärkeitä ryhmässä toimimisen perusteita turvallisesti oman tutun
aikuisen kanssa. Vanhempia voi olla mukana lapsen tai lapsien kanssa yksi tai
useampia, eli toiminta onnistuu aiempien kokemusten perusteella esimerkiksi
myös kombolla yksi aikuinen ja kaksi lasta.

Toiminta on suunnattu 2021–2023 syntyneille tytöille ja pojille.

Ajankohta: Kesäkausi 9.5.-11.10.2026 (ei harjoituksia: juhannus, heinäkuu)
Treenivuorot: Maanantaisin klo 17.15–18 ja/tai lauantaisin klo 10.15–11
Paikka: Nappulakenttä, Briotech Arena, Pakilantie 86a, Paloheinä
Hinnasto:

1 kerta viikossa (kiinteä päivä): 35e / kk
2 kertaa viikossa (kiinteät päivät): 60e / kk
Kuukausimaksu, min. sitoutuminen 3 kk. Heinäkuulta ei laskuteta
Sisarale toiselle perheen lapselle 5€/kk

Harjoituksiin tarvitset mukaan oman pallon ja juomapullon lisäksi vain
ulkoliikuntavarusteet ja tekonurmialustalle sopivat jalkineet (nappulakenkä,
lenkkari). Säärisuojien käyttöä kuitenkin suositellaan vakuutusturvan vuoksi.

Perhefutista voi kokeilla rauhassa kaksi kertaa maksutta. Jos pelaaja jatkaa
mukana 2. kerran jälkeen, rekisteröidään hänet Helsingin Palloseuraan. Lapset
ovat vakuutettu seuran puolesta, vanhempia ei ole vakuutettu.

Toimintamuotoa voi vaihtaa joustavasti perhefutiksesta futiskerhoon
ilmoittamalla. Halutessaan lapsi voi osallistua myös molempiin, esimerkiksi
kerran viikossa perhefutikseen ja kerran viikossa futiskerhoon.

PERHEFUTIS STARTTAA
TOUKOKUUSSA

LUE LISÄÄ JA ILMOITTAUDU MUKAAN

https://www.hps.fi/toiminta/toiminta/perhefutis/




HPS järjestää kesä- ja elokuussa 2026 futisleirit 2014–2019 syntyneille
lapsille. Leiripäivät klo 10–15, kokoontuminen päivittäin Briotech Arenalla
(valvonta alkaa klo 9).

Ajankohdat:
 • 1.–5.6.2026
 • 8.–12.6.2026
 • 10.–11.8.2026
(Stadi Cupiin osallistuville mahdollisuus 3 pv osallistumiseen 1.–3.6.)

Leireillä harjoitellaan pelinomaisesti aamupäivisin ja iltapäivisin pelataan,
kisataan ja pidetään hauskaa rennossa ilmapiirissä. Ohjaajina toimivat
HPS:n valmentajat vahvistettuna seuran vanhimmilla junioreilla.

Hinnat alkaen 75 € (sis. valmennuksen, lounaan ja leirivakuutuksen).
Sisaralennus -10 € / toinen lapsi.

Ilmoittautuminen myClubissa:
Kesäkuun leirit viimeistään 25.5.
Elokuun leiri viimeistään 3.8.

HPS-FUTISLEIRIT 2026

LUE LISÄÄ JA ILMOITTAUDU

https://www.hps.fi/toiminta/toiminta/leirit/


HPS järjestää yhdessä pitkäaikaisen yhteistyökumppaninsa
Stadiumin kanssa Meet & Greet -tapahtuman Stadium Tammistossa
(Tammiston kauppatie 29) keskiviikkona 22.4. klo 17:30–19:30.

Illan aikana on luvassa mukavaa ohjelmaa koko perheelle:
futistuotteista saat -25 % alennuksen, junioreille on tarjolla
herkkuyllätys ja lisäksi pääsee osallistumaan aarteenetsintään, 
jossa palkintoina on Stadiumin lahjakortteja.

Paikalla on HPS:n naisten edustusjoukkueen pelaajista Tinja-Riikka
Korpela, Anna-Stina Simonen, Matilda Kataja ja Aino Kohtamäki.

Tapahtumassa järjestetään myös arvonta, jossa voit voittaa
ottelulippuja sekä juoma- ja ruokalipukkeita edustusjoukkueiden
otteluihin.

Tervetuloa mukaan tapaamaan pelaajia ja tekemään kevään
futishankintoja!

HPS MEET & GREET STADIUM
TAMMISTOSSA 22.4.





HPS huomioi ja palkitsee kuukausittain aktiivisia toimijoita
vapaaehtoistyöstä. Tammikuun vapaaehtoiseksi on valittu Jonna
Nummela.

Jonna on toiminut 2015 syntyneiden tyttöjen joukkueenjohtajana
joukkueen perustamisesta lähtien. Hänen panoksensa joukkueen
arjessa on ollut korvaamaton. Jonna on todellinen ammattilaistason
tekijä joukkueenjohtajana – ja vieläpä isolla sydämellä.

Jonna suhtautuu jalkapalloon intohimoisesti, ja se näkyy kaikessa
hänen toiminnassaan. Hän on aktiivisesti mukana kehittämässä
joukkueen toimintaa ja huolehtii siitä, että jokaisen pelaajan merkitys
ja rooli tulevat nähdyiksi. Hänen johdollaan joukkueen arki pysyy
sujuvana ja yhteishenki vahvana. Yksi Jonnan suurimmista
vahvuuksista on viestintä. Hän pitää aina langat käsissään ja viestii
asioista selkeästi, ystävällisesti ja asiallisesti.

Jonnaa kuvaillaan toimeliaaksi, aikaansaavaksi ja reiluksi
joukkueenjohtajaksi, joka osaa delegoida ja auttaa muita tarpeen
tullen. Hänen ystävällinen ja avulias asenteensa tekee yhteistyöstä
sujuvaa ja mukavaa kaikille

Jonna on huikea jojo, jonka panosta arvostetaan suuresti niin
joukkueessa kuin koko seurassa! Lämmin kiitos arvokkaasta

työstäsi HPS-yhteisön eteen!

Bensalenkkarit Oy on mukana tukemassa HPS:n vapaaehtoistyötä
lahjoittamalla lounaslahjakortit valituille kuukauden vapaaehtoisille.

Ilmianna meille joukkueenne vapaaehtoinen, joka arvokkaan
vapaaehtoistyöpanoksensa ansiosta ansaitsisi saada huomiota.

Ehdota kuukauden vapaaehtoista klikkaamalla tästä!

KUUKAUDEN
VAPAAEHTOINEN:
JONNA NUMMELA 

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=2AN67kxXZECKoM2kxc1r10y2iGcXnBBKhseKlmEFIU5UNlFaWjhLSEZVUFJOWVNTUDdVQzFCSkRSTi4u&route=shorturl


Alennushintaiset lomat varattavissa pääsiäiseen 2026 asti.



NAISTEN EDUSTUS

Alkava kausi on Helsingin Palloseuralle kuudes Briotech Kansallisessa
Liigassa. HPS on vakinaistanut paikkansa sarjassa ja kasvanut
varteenotettavaksi kärjen haastajaksi. Viime kaudella joukkue jäi niukasti
neljänneksi, kun pronssi karkasi kahden pisteen erolla.

Mitalisijoitus on jälleen tavoitteena.
– Haluamme parantaa viime vuodesta ja päästä mitaleille. Se on realistinen
tavoite, päävalmentaja Antti Ruonala kommentoi mitalitavoitetta.

Kapteeni Anna-Stina Simonen korostaa tasaisuuden merkitystä:
– Meillä on kilpailukykyinen joukkue, mutta se vaatii onnistumisia läpi
kauden.

HPS aloitti kautensa 28.3. Kuopiossa KuPSin vieraana. Avausottelu päättyi
maalittomaan tasapeliin. Ensimmäinen kotiottelu pelataan 25.4., kun Åland
United saapuu Briotech Arenalle.

Preseason on sujunut kokonaisuudessaan hyvin. Joukkue on välttynyt
suuremmilta loukkaantumisilta ja harjoitteluolosuhteet ovat olleet kunnossa.
– Tekeminen on ollut parempaa kuin viime vuonna. Suunta on oikea ja peli
kehittynyt, Ruonala kiteyttää.

Joukkueessa on tapahtunut muutoksia, mutta tilalle on saatu laadukkaita
pelaajia.
– Nyt meillä on hyvä tasapaino kokemuksen ja nuorten välillä, Ruonala
toteaa.

Millainen HPS nähdään alkavalla kaudella?
– Olemme yhtenäinen, nopea, aggressiivinen ja kamppaileva joukkue, jossa
jokainen tekee töitä joukkueen eteen, Simonen kuvailee.

EDAREIDEN KUULUMISET

LUE HPS:N KAUSIENNAKKO 2026

https://www.hps.fi/uutiset/hps-n-kausiennakko-2026/


SEURAA @HPSNAISET
INSTAGRAMISSA

https://www.instagram.com/hpsnaiset/


SEURAA @HPSNAISET
INSTAGRAMISSA

https://www.instagram.com/hpsnaiset/


OTTELUOHJELMAOTTELUOHJELMA
KOTONA

VIERAISSA
La
La

28.3.
4.4.

16.00
14.00

KuPS - HPS
IF Gnistan - HPS

La
Su

25.4.
3.5.

14.00
14.00

HPS - Åland United
HPS - PK-35 Vantaa

Su
Pe

17.5.
29.5.

17.00
18.30

HPS - HJK
HPS - KuPS

La
Su

13.6.
12.7.

14.00
15.00

HPS - IF Gnistan
HPS - VIFK

La 25.7. 14.00 HPS - Ilves

Su
Pe

10.5.
22.5.

14.00
19.00

VIFK - HPS
Ilves - HPS

Su 28.6. 17.00 Åland United - HPS
La
Su

4.7.
19.7.

14.00
16.00

PK-35 Vantaa - HPS
HJK - HPS



MIESTEN EDUSTUS

HPS pelaa kaudella 2026 Miesten Kakkosen Lohko A:ssa. Lohkossa HPS:n lisäksi
ovat Atlantis FC, FC Kiffen, HIFK, MyPa, PEPO, PPJ, PuiU, Reipas sekä Union
Plaani.

HPS:n miesten edustusjoukkue rakentuu kaudelle 2026.

HPS on julkaissut jatkosopimukset laituri Jooa Saukkosen, keskikenttä Hamza
Bougharan, puolustaja Jaakko Eskolan, maalivahti Juuso Tammisen,
keskikenttä Alexander Lindströmin, puolustaja Burak Kilicin, laitahyökkääjä
Amin Omarin, laitapuolustaja Ilya Simonovin, puolustaja Joel Oriksen,
puolustaja Elias Lambergin, maalivahti Pyry Saarron, laitahyökkääjä Sami
Grönbergin ja hyökkääjä Elias Apajalahden kanssa. Lisäksi päävalmentaja Marko
Ignatius jatkaa joukkueen peräsimessä myös kaudella 2026.

Uusina joukkueeseen ovat siirtyneet valmentaja Ville Silfverberg VJS:sta,
maalivahti Rami Manadir Atlantiksesta, puolustaja Anton Painilainen FC
Kontusta, keskikenttä Saku Lilja NJS:sta, keskikenttä Lenny Sopanen HJK:sta,
laitahyökkääjä Bawer Sheikhani EPS:sta, laitapuolustaja Milo Niskanen KäPa:sta,
laitahyökkääjä Karlo Kajanoja Klubi 04:sta sekä puolustaja Kasper Meriläinen
KäPa:sta.

HPS on esiintynyt vahvasti pre-seasonilla: kymmenestä ottelusta on kertynyt
kahdeksan voittoa, ja joukkue on viimeistellyt yhteensä 30 maalia (maaliero 30–
11).

Kausi käynnistyy kotiyleisön edessä Briotech Arenalla lauantaina 18.4. klo 17.00,
kun HPS kohtaa PuiU:n.

SEURAA @HPSMIEHET
INSTAGRAMISSA

EDAREIDEN KUULUMISET

KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

https://www.instagram.com/hpsmiehet/
https://www.tiketti.fi/hps-kausikortit-2026-briotech-arena-helsinki-lippuja/113782


OTTELUOHJELMAOTTELUOHJELMA
KOTONA
La
La

18.4.
2.5.

17.00
18.30

HPS - PuiU
HPS - PEPO

La
Su

16.5.
31.5.

17.00
19.00

HPS - Atlantis FC
HPS - PPJ

Pe
La

12.6.
4.7.

19.00
17.00

HPS - FC Kiffen
HPS - Reipas

La 18.7. 17.00 HPS - MyPa

VIERAISSA
Pe
La

24.4.
9.5.

18.30
17.00

Reipas - HPS
MyPa - HPS

Pe
La

22.5.
6.6.

19.00
16.00

HIFK - HPS

La 27.6. 17.00 PuiU - HPS
La
La

11.7.
25.7.

17.00
16.00

PEPO - HPS
Atlantis FC - HPS

Union Plaani - HPS

La 1.8. 16.00 HPS - HIFK
La 15.8. 17.00 HPS - Union Plaani

Pe
La

7.8.
22.8.

19.00
15.00

PPJ - HPS
FC Kiffen - HPS



HPS:n kauden 2026 kausikortit ovat nyt myynnissä
Tiketin verkkosivuilla. 

Hinnat:

HPS Naiset, Kansallinen Liiga – 95 €
Kausikortti sisältää HPS:n kotiottelut Kansallisessa
Liigassa ja cup-kotiottelut.

HPS Miehet, Kakkonen - 75 €
Kausikortti sisältää HPS:n kotiottelut Kakkosessa ja
cup-kotiottelut.

Tuplakausari – 130 €
Kausikortti sisältää kaikki HPS:n kotiottelut
Kansallisessa Liigassa, Kakkosessa ja cupeissa.

 
Mikäli sinulla on kysyttävää kausikorttimyyntiin liittyen,
voit olla yhteydessä suoraan Tiketin asiakaspalveluun tai
sähköpostitse osoitteeseen ella.andberg@hps.fi

KAUSIKORTIT KAUDELLE
2026

KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

https://www.tiketti.fi/info
https://www.tiketti.fi/hps-kausikortit-2026-briotech-arena-helsinki-lippuja/113782


Työpäivän lounasvalinta?
Lohikeitto

Parasta futiksessa?
Joukkue ja itsensä haastaminen

Lempimuistosi Hopsista?
On aina hienoa nähdä, kuinka pienten futareiden
ensikosketukset perhefutiksessa tai futiskerhossa vaihtuvat
hienoihin onnistumisiin joukkueissa.

Mottosi, mantrasi tai elämänviisautesi?
Suu hymyssä ja sukat rullalla – yhdessä sinnikkäästi
onnistuen!

HENKILÖESITTELY
ANU SEPPÄ

Nimi
Anu Seppä

Rooli Hopsissa
Juniorivastaava

HPS-ikä
11 vuotta pelaajana ja 9 vuotta
valmentajana



HPS JÄSENKORTTIEDUT
HPS JÄSENKORTTI LÖYTYY SEURAN MYCLUB-SOVELLUKSESTA

KATSO JÄSENKORTTIEDUT TÄSTÄ

https://www.hps.fi/faneille/hps-jasenkortti/

	YHTEYSTIEDOT
	FANITUOTTEET
	KAUSIKORTIT
	HPS-UUTISKIRJE
	UUTISKIRJEEN SISÄLTÖ
	Suomen U17-maajoukkue EM-lopputurnaukseen Tule vapaaehtoiseksi Perhefutis starttaa toukokuussa HPS-futishulinat - koko perheen kyläkiertue HPS Futisleirit 2026 HPS Meet & Greet Stadium Tammistossa 22.4. Kuukauden vapaaehtoinen: Jonna Nummela Edareiden kuulumiset Briotech Kansallisen Liigan ja  Miesten Kakkosen otteluohjelmat Henkilöesittelyssä Anu Seppä
	HPS SOSIAALISESSA MEDIASSA


	TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ
	MIESTEN KAKKONEN Kotiavaus: HPS – PuiU, 18.4. klo 17.00
	HALLITALKOOT HPS halli (Halkosuontie 88 / Pilkekuja 10), la 25.4. klo 11 Talkoolaisille pääsy Briotech Kansallisen Liigan kotiavaukseen
	BRIOTECH KANSALLINEN LIIGA Kotiavaus: HPS – Åland United, la 25.4. klo 14.00
	SEURAN KEVÄTKOKOUS HPS-talo (Pakilantie 86a), ma 27.4. klo 18.00
	HPS-FUTISHULINAT – KOKO PERHEEN KYLÄKIERTUE To 23.4 klo 17.30, Kuninkaantammenkierto 21 Ma 27.4 klo 17.30, Maununnevan hiekkakenttä Ti 28.4 klo 17.30, Maunulan hiekkakenttä  Ke 29.4 klo 17.30, Torpparinmäen hiekka Su 3.5. klo 13,Briotech Areena
	HPS-FUTISLEIRIT 1.6.–5.6. 8.6.–12.6. 10.–11.8.
	KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ


	SUOMEN U17-MAAJOUKKUE
	EM-LOPPUTURNAUKSEEN
	TULE VAPAAEHTOISEKSI!
	PERHEFUTIS STARTTAA TOUKOKUUSSA
	Toiminta on suunnattu 2021–2023 syntyneille tytöille ja pojille.
	LUE LISÄÄ JA ILMOITTAUDU MUKAAN

	HPS-FUTISLEIRIT 2026
	KUUKAUDEN VAPAAEHTOINEN: JONNA NUMMELA
	HPS huomioi ja palkitsee kuukausittain aktiivisia toimijoita vapaaehtoistyöstä. Tammikuun vapaaehtoiseksi on valittu Jonna Nummela.
	Jonna on toiminut 2015 syntyneiden tyttöjen joukkueenjohtajana joukkueen perustamisesta lähtien. Hänen panoksensa joukkueen arjessa on ollut korvaamaton. Jonna on todellinen ammattilaistason tekijä joukkueenjohtajana – ja vieläpä isolla sydämellä.
	Jonna suhtautuu jalkapalloon intohimoisesti, ja se näkyy kaikessa hänen toiminnassaan. Hän on aktiivisesti mukana kehittämässä joukkueen toimintaa ja huolehtii siitä, että jokaisen pelaajan merkitys ja rooli tulevat nähdyiksi. Hänen johdollaan joukkueen arki pysyy sujuvana ja yhteishenki vahvana. Yksi Jonnan suurimmista vahvuuksista on viestintä. Hän pitää aina langat käsissään ja viestii asioista selkeästi, ystävällisesti ja asiallisesti.
	Jonnaa kuvaillaan toimeliaaksi, aikaansaavaksi ja reiluksi joukkueenjohtajaksi, joka osaa delegoida ja auttaa muita tarpeen tullen. Hänen ystävällinen ja avulias asenteensa tekee yhteistyöstä sujuvaa ja mukavaa kaikille
	Jonna on huikea jojo, jonka panosta arvostetaan suuresti niin joukkueessa kuin koko seurassa! Lämmin kiitos arvokkaasta työstäsi HPS-yhteisön eteen!
	Ehdota kuukauden vapaaehtoista klikkaamalla tästä!


	Alennushintaiset lomat varattavissa pääsiäiseen 2026 asti.
	EDAREIDEN KUULUMISET
	NAISTEN EDUSTUS
	LUE HPS:N KAUSIENNAKKO 2026

	SEURAA @HPSNAISET INSTAGRAMISSA
	SEURAA @HPSNAISET INSTAGRAMISSA
	EDAREIDEN KUULUMISET
	MIESTEN EDUSTUS
	HPS pelaa kaudella 2026 Miesten Kakkosen Lohko A:ssa. Lohkossa HPS:n lisäksi ovat Atlantis FC, FC Kiffen, HIFK, MyPa, PEPO, PPJ, PuiU, Reipas sekä Union Plaani.
	HPS:n miesten edustusjoukkue rakentuu kaudelle 2026.
	HPS on julkaissut jatkosopimukset laituri Jooa Saukkosen, keskikenttä Hamza Bougharan, puolustaja Jaakko Eskolan, maalivahti Juuso Tammisen, keskikenttä Alexander Lindströmin, puolustaja Burak Kilicin, laitahyökkääjä Amin Omarin, laitapuolustaja Ilya Simonovin, puolustaja Joel Oriksen, puolustaja Elias Lambergin, maalivahti Pyry Saarron, laitahyökkääjä Sami Grönbergin ja hyökkääjä Elias Apajalahden kanssa. Lisäksi päävalmentaja Marko Ignatius jatkaa joukkueen peräsimessä myös kaudella 2026.
	Uusina joukkueeseen ovat siirtyneet valmentaja Ville Silfverberg VJS:sta, maalivahti Rami Manadir Atlantiksesta, puolustaja Anton Painilainen FC Kontusta, keskikenttä Saku Lilja NJS:sta, keskikenttä Lenny Sopanen HJK:sta, laitahyökkääjä Bawer Sheikhani EPS:sta, laitapuolustaja Milo Niskanen KäPa:sta, laitahyökkääjä Karlo Kajanoja Klubi 04:sta sekä puolustaja Kasper Meriläinen KäPa:sta.
	HPS on esiintynyt vahvasti pre-seasonilla: kymmenestä ottelusta on kertynyt kahdeksan voittoa, ja joukkue on viimeistellyt yhteensä 30 maalia (maaliero 30–11).
	Kausi käynnistyy kotiyleisön edessä Briotech Arenalla lauantaina 18.4. klo 17.00, kun HPS kohtaa PuiU:n.

	KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

	KAUSIKORTIT KAUDELLE 2026
	HPS:n kauden 2026 kausikortit ovat nyt myynnissä Tiketin verkkosivuilla.
	KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

	HENKILÖESITTELY ANU SEPPÄ
	Työpäivän lounasvalinta? Lohikeitto
	Parasta futiksessa? Joukkue ja itsensä haastaminen
	Lempimuistosi Hopsista? On aina hienoa nähdä, kuinka pienten futareiden ensikosketukset perhefutiksessa tai futiskerhossa vaihtuvat hienoihin onnistumisiin joukkueissa.
	Mottosi, mantrasi tai elämänviisautesi? Suu hymyssä ja sukat rullalla – yhdessä sinnikkäästi onnistuen!

	HPS JÄSENKORTTIEDUT

